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"Az idő soha-soha meg nem áll,
 Az órák róják szüntelen az útjukat,
 S a pillanat úgy illan tovaszáll,
 mint gyors folyón a hab, annyi csak
 a pillanat."

  

  

Egyre kevesebben emlékeznek már a Tavasz 17 pillanata című filmre, melynek az akkoriban
legendásnak számító Stirlitz volt a főszereplője és a fenti sorok hangzottak el a népszerű orosz
sorozat főcím zenéjében.
A békéscsabai Zvekker Óraszalon  fiatal tulajdonosa is valószínűleg csak a Youtube-ról ismeri
a sorozatot és a fenti sorokat.

      

Azt viszont tudja hogy az idő pénz, ráadásul számára ez duplán is igaz, hisz óra kereskedésből
él és meglehetősen sok időt fordított már arra hogy jó óra szakértő és kereskedő váljon belőle.
Azt is tudja hogy az óra sokkal több mint pusztán időmérő eszköz, bár ennek jelentőségét sem
becsülhetjük alá, hisz a világ óra márkái hatalmas erőfeszítéseket tettek annak érdekében,
hogy minél pontosabb és megbízhatóbb és tartósabb órákat alkossanak.
Ennek ellenére valószínűsíthető, hogy a világ órakerskedelmének zömét inkább az ú.n. divat
órak teszik ki, melyek alacsonyabb árfekvésűek, mint a nagy nevű svájci órák, mint pl. a Doxa
óra, a Longines, a Tag Heuer, Omega órák, stb.
A divat márkák, mint pl. a Zvekker Óraszalon kínálatában is fontos helyet betöltő Adidas, Casi
o , 
Dkny
,
Diesel
, 
Fossil
,
Guess
, 
Nautica
női, férfi karórák minőségben, megbízhatóságban szintén tökéletes választásnak bizonyulnak,
de kétségkivül nem jelentenek egy örök életre szóló elköteleződést. Nem csak azért mert
esetleg nem szolgálnának ki egy emberöltőt, sokkal inkább azért, mert az átlagemberek
számára is megfizethetőek és ha néhány év után megunja az adott órát a viselője, akkor nem
gond egy újabb, a kor divatjának megfelelő modelre cserélni.
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http://www.zvekker.hu/
http://www.zvekker.hu/14_adidas
http://www.zvekker.hu/6_casio
http://www.zvekker.hu/6_casio
http://www.zvekker.hu/3_dkny-orak
http://www.zvekker.hu/12_diesel
http://zvekker.hu/4_fossil-orak
http://www.zvekker.hu/13_guess
http://www.zvekker.hu/16_nautica
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Persze, hogy kinek mit jelent pontosan egy óra, maga kell eldöntse. Sok átlagember évekig
gyűjt egy nagy márka drága darabjára, amit majd az unokája is jó eséllyel féltve fog őrizni.
(Lásd Ponyvaregény)
Mások viszont úgy váltogatják az olcsóbb divatórákat, mint más a fehérneműt. Akárhogy is, az
óra mindenképpen egy olyan tárgy, ami mások és saját magunk meajándékozására is kiváló.
Anyagi lehetőségeink, életkorunk és ízlésünk szerint, elképesztően széles palettáról
válogathatunk, akár a Zvekker Óraszalonban, akár máshol.
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